

CORRECTIONS & AMENDMENTS

CORRECTION

<https://doi.org/10.1038/s41586-019-1281-5>

Author Correction: Aqueous Li-ion battery enabled by halogen conversion–intercalation chemistry in graphite

Chongyin Yang, Ji Chen, Xiao Ji, Travis P. Pollard, Xujie Lü,
Cheng-Jun Sun, Singyuk Hou, Qi Liu, Cunming Liu,
Tingting Qing, Yingqi Wang, Oleg Borodin, Yang Ren,
Kang Xu & Chunsheng Wang

Correction to *Nature* <https://doi.org/10.1038/s41586-019-1175-6>,
published online 08 May 2019.

In Fig. 3e of this Letter, the labels “Br-Cl1” and “Br-Cl2” should read “Br-Br1” and “Br-Br2”, respectively. In the Methods section ‘Preparation of electrodes’, the phrase “anhydrous LiBr/LiCl was replaced by LiBr·H₂O (99.95%; Sigma-Aldrich) and LiCl (99.95%; Sigma-Aldrich)” should read “anhydrous LiBr/LiCl was replaced by LiBr·H₂O (99.95%; Sigma-Aldrich) and LiCl·H₂O (99.95%; Sigma-Aldrich)”. These errors have been corrected online.